62

ALGEBRAI EGESZ KIFEJEZESEK ATALAKITASA

2. ellenorzo teszt
Melyik kifejezést kapjuk, ha a 8 és a 3b kiilonbségéhez hozzdadjuk a 4 és a 2b 5sszegét?
(A) 4+5b
B) 4-b
(C) 12+b
D) 12-b

(=72 +5y+8)—(3+2y—7y*) =

(A) Ty+5

(B) 14y +3y+5
(C) 3y+5

(D) —14y>+7y+5

Végezzétek el a szorzdsokat, majd dontsétek el, hogy a kifejezések egyenlsk-e!
2x+3y)-2x—6y)=
2-[2x% =3y - (x+3y)] =

(A) Tgen.

(B) Nem.

Hozzitok egyszer(ibb alakra a 5x — (6 — 8x) + [3x — (9x — 8)] kifejezést. Mennyi a kifejezés helyette-

. 1
sitési értéke x = 7 esetében?

(A) 3

23
B) ——

2
© =

(D) —13

A (4—y)-5+2x-(y—4) melyik esetben van helyesen szorzatta alakitva?

(A) (4=y)-(5+2x)
B) (y—4)-(5+2x)
© 6—-4-G6-2x)
M) 4=y -6-2x




